

Gazette Du Palais

la I ni

Le Quotidien Juridique

Les Affiches Versaillaises

Odal

Oplec
Petites affiches

Justificatif de parution

Justificatif généré le 14/11/2022

Support de parution : Actu-Juridique.fr

Date de parution : 10/11/2022 Département : (75) Paris

URL de l'annonce : www.actu-juridique.fr/a/641056

N° d'annonce : 641056

JUNE OPS

Société par actions simplifiée au capital de 100.000 €

Siège social: 52, rue d'Anjou 75008 PARIS

829 192 491 R.C.S. Paris

Par décision du 28/10/2022 la SAS JUNE & ASSOCIES, 52, rue d'Anjou 75008 PARIS, RCS de Paris 800 484 321 a, en sa qualité d'associé unique de la SASU JUNE OPS, décidé conformément aux dispositions de l'article 1844-5 du Code Civil, la dissolution par confusion de patrimoine et sans liquidation de la SASU JUNE OPS à compter du 28/10/2022.

Cette dissolution entraîne la transmission universelle du patrimoine de la SASU JUNE OPS au profit de la SAS JUNE & ASSOCIES, associée unique personne morale de la SASU JUNE OPS, sans qu'il y ait lieu à liquidation, sous la réserve qu'à l'issue du délai d'opposition accordé par la loi aux créanciers sociaux, lesdits créanciers n'aient pas formé opposition à la dissolution ou, en cas d'opposition, que celles-ci soient rejetées en première instance ou que le remboursement des créances ait été effectué ou les garanties constituées. La dissolution sans liquidation sera fiscalement rétroactive au 01/01/2022.

Cette décision de dissolution a fait l'objet d'une déclaration auprès du Greffe du Tribunal de commerce de Paris. Les oppositions seront reçues au Greffe du Tribunal de Commerce de Paris.

Mention sera faite au RCS: Paris.

Vérifier la validité de l'annonce Code de vérification : aeJFfg4rO

https://digitalisation.actulegales.fr/#aeJFfg4rO



